

МОСКВА – ГОРОД СПОРТА И ЗДОРОВЬЯ

Под таким девизом 2-3 сентября прошла спортивная программа, посвященная дню рождения столицы.

Она насчитывала более 500 мероприятий международного, городского, окружного и районного масштаба. Центральными событиями, безусловно, стали финал чемпионата мира по футболу среди девушек в возрасте до 20 лет, российский-американский легкоатлетический турнир «Вызов России», автогонки в «Лужниках», 37-я комбинированная милейская эстафета по Садовому кольцу, большие театризованные-спортивные представления на стадионе «Москвич» и в Театральном проезде, Кубок мэра Москвы по гольфу, открытие новых спортивных объектов. В каждом округе состоялся большой спортивный праздник с массовыми стартами школьников, в том числе детей с ограниченными физическими возможностями.



ФОТО ИТАР-ТАСС

ПОД ПРОЛИВНЫМ ДОЖДЕМ КИТАЯНОК БИЛ СУШНЯК

Впервые День города был украшен таким событием, как финал чемпионата мира по футболу. Даже грозой дождь, разразившийся воскресным вечером в столице, не смог помешать девушкам из Корейской Народной Демократической Республики всухую обыграть сборную Китая, обидниц российских футболисток. Именно китаянки не позволили пройти нашим девушкам дальше чет-

вертьфинала. Зато кореянки, к всеобщему изумлению, лишили перед этим надежд на корону самих бразильянок. Соотечественницы Пеле лишь третьи, да и то после серии пенальти, которую они выиграли у команды США.

Финальный матч, который прошел 3 сентября на стадионе «Локомотив», сопровождал жуткий дождь. Но даже он не сломил удивительное хладнокровие сборной КНДР. Они обыграли своих соперниц всухую – 5:0.

Россия доказала, что ей по плечу принимать футбольные турниры самого высокого уровня. Надем-

ся, что УЕФА учтет это в ближайшее время, когда будет решаться вопрос о проведении финала Лиги чемпионов 2008-2009 годов. Одним из реальных кандидатов является столичный комплекс «Лужники».

ОЧЕНЬ ГОСТЕПРИИМНЫЕ ХОЗЯЕВА

Традиционным для Дня города является легкоатлетический турнир «Вызов России», который прошел 2 сентября в «Лужниках». На этот раз хозяева уступили американцам со счетом 83:87.

Россияне и американцы поделили победы в

десяти видах поровну, однако общее преимущество команде США обеспечило большее количество вторых-третьих мест. В составе сборной России победы праздновали: москвич Ярослав Рыбаков (прыжки в высоту), Юлия Носова-Печенкина (400 м с/б), сборная России (эстафеты 4x100 у мужчин и женщин), Людмила Колчанова (прыжки в длину).

Порадовало острое соперничество в прыжках в длину у женщин, хотя Татьяна Лебедева и Оксана Удмуртова выступали не просто лучшие пары столицы, а победители чемпионатов и первенств мира и Европы, набравшая

ход после турнира в Гетеборге, в пятой попытке показала результат 7,01, и догнать ее уже никто не смог.

Немного расстроила москвичка Татьяна Котова, которой не удалось перелететь за 6,44. Возможно, тут сказалась травма – спортсменка вышла в сектор с перевязанным голеностопом.

У мужчин на дистанции 100 метров взгляды были прикованы к серебряному призеру чемпионата Европы москвичу Андрею Епишину. Однако он финишировал лишь шестым с результатом 10,53, что значительно уступает его же собственному достижению в Гетеборге (10,10).

Великолепно россияне выступили в эстафетах. И если у женщин победу сборной России в составе Юлии Гушиной, Натальи Русаковой, Ирины Хабаровой и Екатерины Григорьевой можно было предсказать, то мужчинам (сборную представляли Максим Мокроусов, Михаил Егорычев, Роман Смирнов и Иван Теплых) требовалось сотворить маленький подвиг. И они это сделали, вырвавшись вперед на втором этапе, в третьем закрепив лидерство и удержав его на четвертом, самом сложном, когда за американцев бежал Шон Кроуфорд.

Вечером 2 сентября «Лужники» завершили День города красивейшим танцевальным шоу «Вдохновение», которое устроила Московская федерация танцевального спорта. На Престижной аллее выступали не просто лучшие пары столицы, а победители чемпионатов и первенств мира и Европы.

С ТАБЛО

БЫКОВ: ТРАГЕДИЯ И ТРИУМФ

Отлично дебютировал в роли главного тренера на первом официальном турнире сборной России в этом сезоне Вячеслав Быков. Ведомая им хоккейная дружина выиграла первый этап Евротура «Ческе Поиштовна». Сначала россияне одержали волевую победу над шведами 4:3. Тем самым ребята поддержали Вячеслава Аркадьевича, в этот день похоронившего отца. Затем были повержены финны и чехи. С восемью очками наша команда уверенно возглавляет таблицу Евротура.

ГУС, ПОСТАРАЙСЯ!

6 сентября сборная России проводит первый матч отборочного турнира Евро-2008. Это первая официальная игра под руководством голландца Гуса Хиддинка. По сравнению с товарищеским матчем с Латвией в нашем составе произошли изменения.

Получил травму Алексей Смертин, заменить которого призван Вадим Евсеев. Травмирован и одноклубник Вадима железнодорожник Дмитрий Лоськов. Впервые в главную команду приглашен единственный в составе легионер, молодой форвард немецкого «Нюрнберга» Иван Саенко. Игра проводится на стадионе «Локомотив» в Черкизове.

ПОБЕДА СТОЛИЧНОГО ОРУЖИЯ

Больше всего медалей на завершившемся в Лобне чемпионате страны по фехтованию завоевали спортсмены Москвы. Они выиграли 13 наград, пять из них золотые. Чемпионками России стали саблистка Софья Великая, рапиристка Аида Шанаева и шпажистка Анна Буболева. Причем последнее имя – явно новое на больших российских просторах, а победила Анна в финале не кого-нибудь, а двукратную олимпийскую чемпионку Оксану Ермакову, тоже москвичку. В командных соревнованиях по женской шпаге лучшей также была сборная Москвы.

В последний день чемпионата золотой стала мужская сабельная команда столицы в составе Алексея Якименко, Алексея Фросина, Алексея Дьяченко и Павла Галушкина. Кстати, недавно Павел привез личную «бронзу» Спартакиады молодежи России. Москвичи обыграли новосибирцев, которых вел в бой сам Станислав Поздняков.

У БОЛЕЛЬЩИКОВ ВОПРОСОВ МНОГО

В четверг, 7 сентября, стартует очередной сезон российской суперлиги. В преддверии этого события руководство и хоккеисты столичного «Динамо» встретились с болельщиками клуба.

Перед внушительной болельщицкой «комиссией» выступили новоиспеченный президент «бело-голубых» Михаил Головкин, живая легенда динамовского хоккея вице-президент клуба Виталий Давыдов, главный тренер Владимир Крикунов, а также хоккеисты Сергей Выshedkevich, Вадим Шахрайчук и полностью восстановивший здоровье Олег Ореховский.

Сменивший на посту президента Анатолия Харчука Головкин сразу объявил, что ждет от команды в этом году «красивой игры и горящих глаз». Болельщики сразу заинтересовались финансовым положением клуба, помня о прошлогодних проблемах и недавнем крахе столичного «Спартака». Крикунов успокоил фанатов, а Головкин добавил, что в нынешнем сезоне у «Динамо» появятся сразу несколько солидных спонсоров.

– Тогда почему не сохранили Сушинского? – тут же последовал упрек с трибуны.

– Увы, зарплата, которую предложил Максиму питерский СКА, пока не под силу «Динамо», – ответил за президента главный тренер Крикунов.

Сушинский оказался не единственной потерей москвичей. Форвард Михаил Грабовский уехал играть в

НХЛ, в подмосковный «Химик» отправился защитник Дмитрий Быков. На месяц из-за травмы выбыл основной голкипер Сергей Звягин.

– Зато мы сохранили другого вратаря, Виталия Еремеева, – под дружные аплодисменты болельщиков похвастался Крикунов.

Должен помочь команде и опытный, поигравший за океаном, Сергей Кривокрылов, а также североамериканец Дэвид Линг, в прошлом году защищавший цвета злополучного «Спартака».

– В этом году мы опираемся на собственных воспитанников. В нашем фарм-клубе, ступинском «Капитане», подросла талантливая молодежь – Савельев, Белов, Пригода. На них рассчитываем уже в этом году, как и на вернувшегося в команду Владислава Евсеева.

Крикунов также опроверг слухи о личном конфликте с нынешней звездой НХЛ Александром Овечкиным, который в одном из интервью заявил, что дорога на тренировочную базу «Динамо» ему заказана.

– У Саши были тренировки по контракту с Харчуком. У нас же с ним полный порядок, – подчеркнул Крикунов.

Все домашние матчи до конца года «Динамо» проведет на МСА «Лужников», ну а в следующем году справит новоселье на лучшей арене Старого Света на Ходынке, готовящейся принять чемпионат мира в 2007 году.

Михаил ЕВСЕЕВ

По традиции москвичи получили в подарок на день рождения столицы новые спортивные объекты.

На западе столицы прошло торжественное открытие спортивно-оздоровительного центра «Крылатское».

Поздравить спортсменов, болельщиков и город с этим знаменательным событием

приехал мэр Москвы Юрий Лужков, который передал председателю МГО ВФСО «Динамо» символический ключ от Дворца спорта. Именно спортсмены этого общества станут полноправными хозяевами новостройки.

Сооружение спортивно-оздоровительного центра шло в течение двух лет. Общая площадь четырехэтажного здания 35 тысяч кв.м. В центральной части комплекса расположена универсальная спортивная арена и трибуны на 5000 зрителей. Комплекс пред-

назначен для спортивных состязаний и тренировок по волейболу, баскетболу, мини-футболу. Также в зале можно заниматься борьбой всех видов, настольным и большим теннисом.

Уже в середине сентября баскетболисты мужского «Динамо» приступят к тренировкам на суперсовременной арене. А уже 4 октября «бело-голубые» проведут здесь первый матч. В гости к москвичам пожелает иерусалимский «Хапоэль», с которым москвичи встречались в полуфинале Кубка УЛЕБ...

А на улице Саморы Машела (район Обручевский) в минувший четверг был открыт физкультурно-оздоровительный комплекс,

КЛЮЧИ ВРУЧЕНЫ, ВХОД - СВОБОДНЫЙ



ФОТО ИТАР-ТАСС

включающий 25-метровый бассейн с пятью дорожками и два спортзала.

Как рассказала корреспонденту «Московской среды» начальник управления физкультуры и спорта Юго-Западного округа Галина Иванова, этот микрорайон давно нуждался в нормальном спортивном сооружении, где бы местные жители могли удовлетворять потребность в здоровом образе жизни. Поэтому новый ФОК сразу был ориентирован на нужды массового спорта. Теперь школьники из близлежащих соседних учебных заведений смогут бесплатно осваивать уроки плавания, а по вечерам дорожки бассейна уже будут заполняться взрослыми. Впрочем, плавать смогут и совсем маленькие – помимо 25-метровой имеется и ванна-«лягушатник».

Кроме того, у жителей улицы Саморы Машела появились два спортивных зала – тренажерный и для аэробики.

На торжественном открытии нового ФОКа присутствовали заместитель мэра Валерий Виноградов, первый заместитель председателя Москомспорта Юрий Нагорных и другие официальные лица.